
Наступати 
й звільняти  
нашу землю

За підсумками засідання Ради 
національної безпеки та оборони 
України 30 червня Президент Пе-
тро Порошенко прийняв рішення 
не продовжувати режим одно-
стороннього припинення вогню.

Унікальний шанс із втілен-
ня мирного плану не реалізова-
но через злочинні дії бойовиків, 
які більш як сто разів порушили 
режим перемир’я. Небажання 
й нездатність контролювати дії 
своїх терористичних підрозділів 
і банд мародерів продемонстру-
вало й політичне керівництво се-
паратистів.

Скасування рішення Ради Фе-
дерації про дозвіл вводити росій-
ські війська в Україну мало пози-
тивне, але символічне значення. 
Натомість від Росії так і не доче-
калися конкретних кроків із де-
ескалації ситуації, зокрема зміц-
нення контролю за кордоном.

– Ми будемо наступати і 
звільняти нашу землю. Непро-
довження режиму припинення 
вогню – це наша відповідь теро-
ристам, бойовикам, мародерам. 
Усім тим, хто знущається над 
мирним населенням. Хто пара-
лізує роботу економіки регіону. 
Хто зриває виплати зарплат, пен-
сій, стипендій. Хто підриває за-
лізницю та руйнує водопроводи. 
Хто позбавив людей нормально-
го мирного життя. Збройні Си-
ли України, Національна гвар-
дія, інші підрозділи ніколи не до-
зволять собі застосовувати силу 
проти мирних людей, ризикува-
тимуть власними життями, аби 
тільки не піддавати загрозі життя 
жінок, дітей, літніх осіб. 

Усім, хто, ставши на шлях 
збройного спротиву законній 
владі, але усвідомивши, що при-
пустився помилки і хоче її випра-
вити, я, як Президент, гарантую 
непритягнення до кримінальної 
відповідальності. Умова одна – 
добровільно скласти зброю.

Петро Порошенко підкрес-
лив, що Україна готова поверну-
тися до режиму припинення вог-
ню, коли всі сторони дотриму-
ватимуться виконання основних 
пунктів мирного плану: бойовики 
звільнять заручників, по той бік 
східного кордону ввімкнуть чер-
воне світло для диверсантів та 
постачальників зброї,  за дотри-
манням режиму на кордоні спо-
стерігатиме ОБСЄ.

На площі солдатів зустріли оплесками й вигуками «Слава Україні!». 
Після того, як бійці вишикувалися й очікували наказів командування, лю-
ди, котрі їх проводжали, декілька разів заспівали Гімн України та проси-
ли повернутися живими. На це хлопці відповідали, що їдуть не вмирати за 
Україну, а захищати її до останнього патрона й жити заради неї, настрій 
мають бойовий, готові виконувати поставлені завдання.

Бійці в присутності одного з командирів батальйону Ігоря Мосійчука за-
читали молитву-присягу на вірність Україні та українському народові, по-
клавши на серце стиснутий кулак.

Як зазначають самі новобранці, до функцій батальйону належать за-
безпечення громадського порядку в зоні АТО, патрулювання, охорона різ-
них об’єктів, блокпостів тощо. У кооперації з іншими силовими структурами 
«Азов» також бере участь у наступальних діях АТО. Так, 13 червня бійці ба-
тальйону за підтримки Нацгвардії, батальйону «Дніпро-1» та підрозділів 
Збройних Сил України визволили Маріуполь від бойовиків «Донецької на-
родної республіки». Ігор Мосійчук розповів, що бійці «Азова» за зверненням 
Державної прикордонної служби України також беруть участь в охороні дер-
жавного кордону в районі Приазов’я. 

Батальйон «Азов» діє в статусі спецпідрозділу міліції. Він створений за 
ініціативою кількох громадських об’єднань, серед яких «Автомайдан», «Па-
тріот України», «Соціал-національна асамблея» та ін. Склад батальйону – 
близько 400 осіб. Середній вік бійців – 25 років.

Також новобранців проводжав радник міністра внутрішніх справ і один 
із кураторів добровольчих батальйонів МВС Антон Геращенко. Він закликав 

23 червня на Софійській площі у Києві 50 добровольців 
присягнули на вірність Україні та вступили до лав батальйону 
територіальної оборони «Азов». Разом із новобранцями в зону 
АТО відбули 30 військовиків, які уже брали участь у бойових 
діях. Проводжати вояків зібралося до сотні людей, серед котрих 
були їхні родичі та просто небайдужі.

Тарас РОМАНЮК,
Микола БІЛОКОПИТОВ 
(фото)
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усіх охочих захищати батьківщину зі зброєю в руках, звертатися в міліцію та 
Національну гвардію. За його словами, нині розпочався процес створення 
нових правоохоронних органів. 

– Молоді хлопці, які прийшли до добровольчих батальйонів після пере-
моги над терористами, зможуть залишитися працювати в органах і в такий 
спосіб змінити ситуацію зсередини, – сказав Антон Геращенко.

Окрім «Азова» цього самого дня підкріплення отримала і Національна 
гвардія України. На тренувальній базі в Нових Петрівцях, що на Київщині, 
присягу на вірність українському народові склали 640 бійців добровольчого 
батальйону «Донбас». Солдати готуються до відправлення в зону АТО.

Для боротьби з терористами на Сході України найближчим часом 
з’явиться батальйон «Донбас-2» та «Крим». Добровольців уже набрали. Охо-
чих поповнити лави батальйону записували просто на майдані Незалежності 
під час недільного віча 9 червня.

Брали чоловіків віком від 20 до 50 років – тих, хто має підготовку, і доб-
ровольців без особливих умінь.

— Підходять люди з діючих військових частин. Ось тільки що підходив 
чоловік, в нього кілька товаришів, вони служать у Президентському полку. 
Хочуть перевестися до нас. Тому дуже просимо Петра Олексійовича відпус-
тити їх з нами, – заявив зі сцени майдану Семен Семенченко, командир ба-
тальйону «Донбас».

Додамо, що після припинення за наказом Президента України Петра 
Порошенка перемир’я з терористами (1 липня) в зону АТО відбули й бійці 
добровольчого батальйону «Київ-1».

30 червня о 22.00 завершився 
термін перемир’я на Донбасі. АТО 
тривала з 20 по 27 червня, після чого 
була продовжена ще на три дні.

За цей період терористи більш 
як  120 разів порушували домовле-
ність та атакували українських 
силовиків – ті мали право стріляти 
лише у відповідь. Були напади на 
блокпости із використанням танків 
та важкої артилерії. Збито гелікоп-
тер із дев’ятьма людьми на борту. 
За час перемир’я загинули 27 укра-
їнських солдат, 69 – поранено.

25 червня в місті Антрацит 
Луганської області внаслідок пострі-
лу, здійсненого, ймовірно, з грана-
томета, загинула 10-місячна дитина. 
29 червня у Слов’янську терористи 
обстріляли з гармати житлові квар-
тали. Загинуло 8 людей.


